天门市退役军人事务局 2022 年部门预算

目 录

第一部分 部门概况

- 一、主要职责及机构设置情况
- 二、部门预算单位构成
- 三、人员构成

第二部分 2022 年部门预算编制情况说明

- 一、预算收支安排及增减变化情况
- 二、机关运行经费预算安排及增减变化情况
- 三、一般公共预算"三公"经费及增减变化情况
- 四、政府采购预算安排情况
- 五、国有资产占用情况
- 六、重点项目预算的绩效目标

第三部分 2022 年部门预算公开收支表

- 一、部门收支总表
- 二、部门收入总表
- 三、部门支出总表
- 四、财政拨款收支总表
- 五、一般公共预算支出表
- 六、一般公共预算基本支出表
- 七、一般公共预算"三公"经费支出表
- 八、政府性基金预算支出表
- 九、政府采购预算表

第四部分 名词解释

第一部分 部门概况

一、主要职责及机构设置情况

(一) 主要职责

- 1.制度配套。起草地方性退役军人服务管理规范性文件草 案及有关政策措施。
- 2. 优待抚恤。负责落实退役军人政策待遇,包括优抚对象 生活补助费、抚恤金、优待金、医疗、疗养、养老、住房保障 等。
- 3. 移交安置。负责军队转业干部、复员干部、离退休干部、退役士兵、无军籍退休退职职工、随军随调家属的移交安置工作,以及自主择业、自主就业退役军人的教育培训和就业创业指导服务工作。
- 4. 拥军优属。负责推动退役军人优惠优待服务措施落实, 负责军地共建,负责烈士褒扬纪念、烈士纪念设施保护,宣扬 优秀退役军人和优秀退役军人工作单位。
- 5. 权益维护。负责实施退役军人事务核查督办,监督检查 退役军人相关法律法规和政策措施落实,组织开展退役军人权 益维护; 开展退役军人帮扶援助工作。

(二) 机构设置情况

天门市退役军人事务局局机关内设科室 9 个,包括:市委 退役军人事务工作领导小组办公室综合科、办公室、政工科、 计划财务科、抚恤优待科、拥军褒扬科、安置就业科、政策法规科、教育维权科。

天门市退役军人事务局所属二级单位 3 个,包括:天门市 退役军人服务中心、天门市军队离休退休干部管理所、天门市 光荣院。

二、部门预算单位构成

纳入天门市退役军人事务局 2022 年部门预算编制范围的预 算单位包括本级机关及下属 3 个二级单位。

三、人员构成

天门市退役军人事务局部门编制人数 60 人,其中:行政编制 22 人,参公编制 7 人,事业编制 31 人,工勤编制 0 人。在职实有人数 60 人,其中:行政人员 21 人,参公人员 6 人,事业人员 33 人,工勤人员 0 人。

离退休人员 14 人,其中: 离休 0 人,退休 14 人。

第二部分 2022 年部门预算编制情况说明

一、预算收支安排及增减变化情况

- 1. 预算收入情况: 2022 年预算收入总额 6945. 05 万元, 比上年预算增加 2294. 2 万元, 增长 49. 3%。其中: 一般公共预算财政拨款 6945. 05 万元, 占收入总额的 100%。变动的主要原因是项目、人员的增加。
- 2. 预算支出情况: 2022 年预算支出总额 6945. 05 万元,比上年预算增加 2294. 7 万元,增长 49. 3%。变动的主要原因是项目、人员的增加。其中: 人员类项目支出 535. 35 万元,公用经费项目支出 53. 5 万元,特定目标类项目支出 6356. 2 万元。本年支出构成为: 社会保障和就业支出 6855. 31 万元,占本年支出 98. 7%; 卫生健康支出 47. 22 万元,占本年支出 0. 7%; 住房保障支出 42. 52 万元,占本年支出 0. 6%。

二、机关运行经费预算安排及增减变化情况

2022 年机关运行经费预算总额 53.5 万元,比上年预算增加 33.59 万元,增长 168.7%。变动的主要原因是人员的增加。其中:办公费 13.65 万元、印刷费 0.67 万元、水费 0.61 万元、电费 1.22 万元、邮电费 1.83 万元、差旅费 6.1 万元、维修(护)费 0.61 万元、会议费 1.22 万元、培训费 1.22 万元、 公务接待费 0.53 万元、公务用车运行维护费 3.5 万元、工会经费 3.86 万元、其他交通费用 17.32 万元、其他商品服务支出

1.16万元。

三、一般公共预算"三公"经费及增减变化情况

2022年"三公"经费预算 9.02 万元,较上年预算增加 5.15 万元,增长 133.1%,变动的主要原因是人员的增加。其中:公务接待费 0.53 万元,较上年增加 0.16 万元,增加 30.2%;公车运行维护费 8.5 万元,较上年增加 5 万元,增加 1.4%。

四、政府采购预算安排情况

2022年政府采购预算 2.5万元,较上年增加 0万元,增长 0%。具体包括:办公设备的购置,为办公室配置计算机电脑等。

五、国有资产占用情况

截至上年底,本部门占有使用国有资产 961.5 万元,主要资产为:土地 6113.2 平方米,房屋 10529.3 平方米,一般公务用车 2 辆。

六、重点项目预算的绩效目标

附: 部门整体绩效目标申报表

部门整体绩效目标申报表

填报日期: 2021年12月30日 单位: 万元

	妍: 2021	年 12 月 30 日			早包	上: 力兀	
部门 (单位) 名称			天门市退	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1		
填报人	=	王启力	联系电话	1	76714322	273	
		总体资金情	况	当年金额	占比		两年 金额 年
		财政拨款	欠	6940.5	100%		
部门总体	收入 构成	其他资金	Ž				
资金情况	14) //	合计		6940.5	100%		
		基本支出	님				
	支出构成	项目支出	님	6940.5			
	1774	合计		6940.5	100%		
部门职能概述	抚疗干业退保事份,我是主人宣查	责落实退役军人、养老、住房保役士兵、无军籍就业退役军人的优惠优待服务措扬优秀退役军人	政策待遇,包 障等。3.移工 退休培培,退明和 施落字,现和 危人 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。	管理规抚。 管理规抚。 定军业 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是	补助费、抚 转业移交。4. 张士褒维护烈士维护。	恤金、优 复员作, 工代, 工代, 人 大, 人, 大, 人, 大, 大, 大, 大, 大, 大, 大, 大, 大, 大, 大, 大, 大,	待。 、及 、及 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、
年度工作 任务	3. 强化政 5. 强化教	策保障,提高服 育管理,传承红	务质效; 4.强 色基因; 6.强	化法治导向,推定 化尊崇优待,促定 化政治引领,筑定 化从严治党,打	进军民团结 牢意识形态	;	
项目支出 情况	项	[目名称	项	目类型	项目总 预算	项年 度算	项目主 罗支向和 用途
	现役军人和 补贴	1残疾军人乘车优待	特点	足目标类	10	10	其他对个 人和家庭 的补助

	短退役-	年入辛福恩。 —————		目标 3: 強作 役军人信任愿		作刀及, 	增强退
整体绩效 总目标	强退役等目标 2:	提升安置就 军人获得感。 提高优抚保 军人幸福感。		役军人荣誉原目标 2: 夯字役军人归属原目标 3: 强作	に管理保 隊。		
		长期目标		目标 1: 拓宽			增强退
	烈士纪念设	施管护经费	特只	足目标类	10	10	运行维护 费用
	退役军人服	务体系建设经费	特点	足目标类	196. 2	196. 2	运行维护 费用
	信访维稳经	费	特只	足目标类	20	20	运行维护 费用
	运行经费		特只	30	30	运行维护 费用	
	军转、优抚	工作经费	特只	10	10	运行维护 费用	
	双拥经费		特別	足目标类	20	20	运行维护 费用
	优抚对象地	方补助资金	特兒	定目标类	452.4	452. 4	其他对个 人和家庭 的补助
	困难退役军	人帮扶援助经费	特兒	足目标类	700	700	其他对个 人和家庭 的补助
	53年前复名	专军人	特点	定目标类	20	20	其他对个 人和家庭 的补助
	企业军转干	部解困	特只	足目标类	1070	1070	其他对个人和家庭的补助
	退役士兵地	方补助经费	特兒	足目标类	580	580	其他对个 人和家庭 的补助
	义务兵家庭	优待金	特兒	定目标类	1600	1600	人和家庭 的补助
	下岗志愿兵	解困资金	特点	足目标类	1583	1583	其他对个 人和家庭 的补助 其他对个

			置待遇				
		时效指标	及时开展各 项工作,落 实各项政策	100%		工作开	展及时
	效益	经济效益 指标	按照水制度资金使用情况	100%		财务制	度规定
	指标	社会效益 指标	增强退役军人获得感、幸福感	100%		质量,	置就业 提高优 漳水平
	满意度 指标	服务对象 满意度指标	优抚安置对 象满意率	100%		服务	-对象 意度
年度目标:							
				指	标值		
	一级	二级指标	三级指标	近两年指	标值	预期 当年	指标值 确定依
	指标		72.11.1	前 年	上年	实现值	据
	产出指标	数量指标	优抚安置对 象	100%	100%		根据实况确定
		质量指标	落实优抚保 障,就业安 置待遇	100%	100%		相 关 政策落实
年度绩效 指标		时效指标	及时开展各项工作,落实各项政策	100%	100%		工作开展及时
		经济效益 指标	按照财务制度严格掌控 资金使用情况	100%	100%		财 务 制度规定
	效益 指标	社会效益 指标	增强退役军 人获得感、幸福感	100%	100%		提置质提抚水升就量高保平
	满意度 指标	服务对象满意度指标	优抚安置对 象满意率	100%	100%		服务对象

須採日期: 2023年12月6日

			4PUT C	列: 2021年	TAUJOD		"Me IA	: ///
Ą	目名称			促托对急	*方补助	佐金		
ĄΕ	土管部门	市温役军	人事务局	- 81	目执行学	位	市场役革人	李
项	目负责人	a	碑	1	联展电话	i	133672	26722
	拉拉拉拉	神怪大	ikoş		邮政病研	5	4317	100
Ą	相民性	1. 持续性项	祖口1	2. 新增	性项目		(4)	
8	四类型	1. 常年性功 2. 殖候性功	祖口(从		性项目 (4)	0		
文档	比功能分类			类				à
项目	立項徵指	务部、财政 (温役军人 政厅关于特	武特条例 那关于调整 那发[2019] 发 (通役军) 补助标准的	部分代配対 42号))、 (序各部、)	食等人5 (湖北河 (政部关	統恤和生物 的遊役军人等 于调整部分	科助标准 4条尺、混 代EE对象	的通知 北省
项目	主要内容	1. 放放在	中海預算度 全量复量医 第四全通信 工作集份且	人生活补助 区人生活补助			质补助。	
項	目总预算			柳	8348	算	45	2
項目	前两年預算				124			
		1. 无党物 2. 有党物 冷温等		它物情况及	自由是 :	人套妆研究	数据或及	Handa
			3	表源项目			金	Į.
	ĵ			811			46	2
	9	公共預算時	攻投款				45	2
柳目	资金来源	共中: 中	市当年预算	搜索		-	46	2
		政府性基金	预算对数数	放				
	à	其他变金						
		其中: 代	用以前年度	对政政政治	*			
	项		項	目文出明知			金	ā
項。	宣文		de la distribu	合計			45	_
日初	出明		與軍人生活 源在軍人生	100			5.	
出版	描		沙里家庭生		29 DIG 1	A de and the	154	_
机目文 出预算 及例复数	類算	or Marian		-dm/20199	WANGE /	SHE-GHT	284	2
ARTI	刺算做語		况。在多复					
	及说明		每月130元/ 标(截止		多湯伍马	人丝方配 年度		7人
項目	统效应目标		07-136-4-			· 各类代纸 放到位。		中別的
*	空目标:	各地伊拉州	象坐塔补助	松門終続さ	教学的。	2		
-		3301000	211.00		-	指标值	-	
		一級指标	二級指标	指标名称	项目近		西朝当	感觉
	not about						年实现	称相
45	是淡淡層标		数量指标1	在多友员军人		90人	90人	3.7
		产出指标	数量指标2			894人	894人	154
			数量指标3	等的延步人员		1822人	1822人	284

項报日期: 2021年12月6日

项	目名称			义务兵	域在代符	全		
柳目	土管部门	市温役军	人事务局	項	目执行单	位	市场役革人	(字多局
柯	目负责人	E	灣	1	联系电话	§	133672	25722
舜	位地址	学温大	citus S		部政病研	5	4517	700
项	目属性	1. 拧蜈惶攻		2.新增	性項目			
-	目类型	1. 常年性均 2. 頭架性均	明日人		性项目(0		
文出	功能分类			类				部
项目	立项铁路	厅、湖北等	(元特条例 写区司令部 改发 [2014]	关于进一步				
项目	1 本共内容		中海预算变化					
項	自立預算			類	日当年形	草	150	00
項目	勃两年预算		-	. 1	500			
項目:	当年预算与 年预算变物 情况	1. 无变物 2. 有变物		物情况及细度	8是_			
	T I		3	来源项目			48	Œ.
				81			150	00
		公共預算的	或提款				150	00
项目	连全来源	共中: 中	市当年预算	投款			150	00
		政府性系统	预算财政级	漱			-:	
		共他资金					-	
		共中: 依	用以前半皮	对政权数结	余		-	
	項		項	目文出明総	67		48	Œ.
-	支			Sit			150	00
項目文出	出		伍义务兵家				75	0
支持	朔	2. 2021年/	(伍义务兵家	建化特金			85	0
出现算	類							
	利算做語 及说明	∌₹2020 4	£					
	242	长期目	标(破止	_ ≠⊃	I Si	4度	1标	
项目	表效益目标				目标: 标发放3	: 义务兵家 列位。	変代特全:	长时长
45	包含 表 1 .	义务兵家的	化特全族时	技标发放到	10x-			
	- 8	一級指标	二級指标	指标名称			預期当 年实现	质效 标准
华皮	质效指标		at mante		*		- OEC	
		产出指标	型量指标1 数量指标2	2002年文条点		285人	286人	750
) CESTRAIN	STATE OF THE OWNER.	THE NAME OF			290/	860

換款日期。2021年12月6日

单位. 万元

				1100					
8	旧名林	8	b	自我坚然某人	人有扶接	动起党	5		
利日	主首部门	专业教坛	人容务局	8	目执行单	位	中域模型人	(##)	
NI.	人安食百		涛		税がもさ	5	133672	25722	
	位 由社	学技大	堂18号	1	却政治石	,	4517	00	
- 5	旧属性	1.持續性限		2.新增	性項目				
¥	日典型	1. 常年性期 2. 班換性期			性項目 (年2)	0			
文店	功能分类			9					
저미	立功依据	多部。 民政 于加强 图戏	也优种条例》 (第2. 财政等 (2. 财政等 (3. 财政报 引入财政报	- 住房和城 快援助工作	步飛發制 的全元)	- 国家亚州	偏峨后印	食《	
凝日	主要内容		中央刑律交流				. 故业效	-33	
स्र	単元単	93		a a	自当年表	洋	70	0	
期日	前用年报			Vi ²		-	()		
与前	当年刑算問年刑算	1. 元空动 2. 有空动 入财政 可算	04.5	医动情况及	3曲从。	* 过 点 所养	如共被 助	5 <u>4</u> 7	
		35		未存项目			金数	Į.	
		WANTED AND	nerworth 1	合计					
		公共 預算時	政裁款				700		
凝目	空血来四	其中. 中	语当年规律	機能		-	70	0	
		政府性基金	刑算财政债	#					
		其他变金		. 22-1		- 6			
		其中. 俊	用以前年度	财政 推集结	*				
	Ŋ		য়	1文 市 功相			<u>- ≙</u> \$	Į.	
151	8	7.	- 18	승남		-	70	0	
N B	文書	1.生卍难				- 1	20	0	
40.00	班	2. 医疗液					20	0	
が発生を	担刑	3.住房难				- 8	10	0	
推提	算	4. 就业难					20	0	
- 1	制算效据 及说明	由对象的实	李情况 决定	2					
	Develop	长期日	标像止			午度E	棉		
凝日	授款並目 都				N Administration or	。 构铁级数 四难。 亚疗用	A Abortonia		
_	祖和1.	40		-					
年度		, Se S				指标值	(6) (1)	-	
年度		一条粉架	二級指标	指标名林	项目近7 年	9年指标值 年	刑期当 年实现 伯	總統	
年度		20.00						_	
	接流指标	3 1	数益物 标	国难对象	-6	3	平 中 市	8	
	接激和标	产出指标	数益物标 胜益物标	国难对象 accanss 表			决当年	JE P	

境报日期 2021年12月6日

単位・万元

项目名称			迎稅士兵	血力补助	た党			
項目主管部門	天门市运行	北宋人事务局	利日	九行单位		202	建放业科	
邓日负党人	余	为样	- 現	445		5	205	
单位验证		29世办亭处 七世18号	4 (3)	tians.		431700		
项目英性	1. 神伯性		2.新增性期日	10				
英目典型	1. 寄午性3 2. 班伯性3	自己の人	3.一次性羽目	0				
文部功能分类	1		2088				2	
双日中华四点	根据我看《 文件稿种和 政部门买名	关于加铁金4 0 "有机构。 \$19世军人服	日本代写人服务体 有编制。有人头。 多机构研码器变换	和由我 有由我 入闩提	疾施金沙 有保障。 付政刑算官:	(売か食 (売を食)	2019) 12号 英北 各個	
项目主货内容	明典当年 1.当年度 2.報為安	中心到洋空心 丹上 400 至 5 日心 400 四 8	的主题独向及工 加州助。 10	心任务 。				
利日並刑算			NB	5年刑算	t		580	
科日前同年 到	建		0					
以自当年刑算 計两年刑算多 情况	2 1. 光空动 2. 在空动	口,安	情况及四曲景。					
			来摩项目				金包	
	01-1000	55010 E.F	611				580	
	公共刑算的	经统数					580	
双目空全来的	英中 . 年	辛3年 和第	表示					
		SHELIGHTER.	*		-			
	发码委会		10000					
			经股票债务					
利 相目			双目文出功知 合計				全数 58D	
ン 利文	1. 4448	上西沙田山	***				430	
	2. 安豆油食	问题的费					150	
が 対 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数			接觸	生年機會	4			
及说明	**	明日柳徽山	车 3		4	速目部		
可自绕效单目				皮肤	年 - 元成当年 - 知次当年			
午度目标1.	完成当年四	建党共共党 国	迪力科助党党					
	9 8 9		1		指标值		60.06	
	一旗指标	二級物部	指标名林	_	两年前的食	知用当 年实现	統改	
年度资金和制				项目业 —_年		年实现 值	10 0 T	
年建設蒸掘机		- 佐並物料	为年的交易通信士 经举式出政	_		年实现 值 430万	计划标准	
车查统战场的	产出指标	数益物标 对益物标	为年的杂型运役士 共出力研究 基础为研究	_		年实现 值 430万 及时	计划标准 及时	
	产出指标	数益物标 計益物标 學系建築企 生物材	为年内交至18位土 点色力并分 品创设计定数 服务对条情态变	_		年实现 值 430万	计划标准	
年生於放物的 年生日和2	产出指标	数益物标 对益物标	为年内交至18位土 点色力并分 品创设计定数 服务对条情态变	_		年实现 值 430万 及时	计划标构 及时	
	产出指标	数益物标 計益物标 學系建築企 生物材	为年内交至18位土 点色力并分 品创设计定数 服务对条情态变	新日曜	海 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	年实现 住 200万 及时 20100%	计划标构 及时	
	产出和标 放益和标 知头当年5	数益物积 对益期积 更多的规律企 生物材 对致者可能	20年内央空运行士 兵陆方州会 基础支付股款 基条对款情令支	_	海 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	年实现 住 2007 及时 20100%	计划标序 及时 计划标序	
年度日标2	产由和标 放益物积 解决当年3 一级相相	参益物积 計益物积 更多數域。 全物状 対流物 対流物 対流物 対流物 対流物 対流物 対流物 対流物	当年7時9回14日 共社が計算 品が少け記数 服务7時14年支 類似名称	新日曜	海 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	年实现 住 230万 及計 ≫100%	计划标件 及时 计划标件 统效 标准	

填报日期: 2021年12月6日 単位: 万元

		WIKHW: WITHING	中 华世: 万
项目名称		企业军转干部解团员	後金
项目主管部门	天门市退役军人事务局	项目执行单位	安置就业料
项目负责人	陈为祥	联系电话	5220535
单位地址	天门市党陵街道办事处 钟俣大道18号	邮政编码	431700
项目属性	1. 持续性项目 □ √	2. 新增性项目 🗆	•
项目类型	1. 常年性项目 □ √ 2. 就終性项目 □ (从	3. 一次性项目 ロ 年至 年)	
支出功能分类		208类	28
项目申请理由	1. 天人设文[2014]82号 2. 帮助企业军转干部解 3. 节日慰问。		
项目主要内容		la constant	
项目总预缴		项目当年预缴	550
项目前两年预测	r ·		'
项目当年预潔与 前两年预潔变3 情况		动情况及理由是: 2022年	E研媒的加520万元
	3	表源项目	金額
		습납	1070
	公共預算財政投款		1070
项目受全来源	其中: 申请当年预算数	練	
SHOKEMIN	政府性基金预赏财政投票	*	
	其他资金	ex .	
	其中: 使用以前年度%	的授款结合	:
项		000000000000000000000000000000000000000	A ##
	柳	日支出明細 合计	全額
项及 支 出	1. 企业军转干部解闭资金	25. 3.	855
立 類 明	2.春节、"八一"期间走	51	200
四個 無	3. 健康体检费	end refer to	15
利算效名	- 2217-17-12-24	按既往年惯例	10
及说明	V-48 P-45 /46 -0	φ.) I	在幾日松
項目鍼灸总目板	长期目标(截止	发放 目标2: 1	年度目标 A成当年企业军转平部解团资金 当年节日期间走访时间 A成当年健康体检费发放

年度目标1:	完成当年企	业工并上部	阳资金发放					
					指标值		62133	
	一级指标	二级指标	指标 名称	项目近两年指标值		預期当	绩效 标准	
	1900000000	074		年	年	年实现 值	₽ME	
年度绩效指标	产出指标	数里 指标	企业军袋干部 解困资金			85575	计划标准	
	у селени	助效指标	是否及时发放			及时	及时	
	效益指标	服务对象端 党度指标	服务对象满 意度			≥100%	计划标准	
年度目标2:	当年节日期	间走访慰问	× ×	V		55	×0.	
	6 6		指标名称	指标值		25 - 024539	0 200000	
	一级指标	二级指标		项目 迎	种指植	強当	绩效 标准	
				年	年	年实现 值	PIVIE	
年度绩效指标	÷#164=	数里 指标	慰问金			200万	计划标准	
	产出指标	助效 指标	是否及时发放			及时	及时	
	效益指标	服务对象端 党度指标	服务对象满 意度			≥100%	计划标准	
年度目标3:	完成当年健	康体检费发达	ģ			55	Ŷ.	
	8				指标值	2/ 28/63/8		
	-級指标	二級指标	쌺綿	项目迎	种指植	預期当 年实现	绩效 标准	
				年	年	值		
年度绩效指标	产出指标	数里 指标	企业军转干部 健康体检费			15万	计划标准	
		助效 指标	是否及时发放			及时	及时	
	效益指标	服务对象端 党度指标	服务对象满 意度			≥100%	计划标准	

獨接日期 2021年12月6日

				項报日期 20	02 1年12月	36B		单位: 万
項	目名称			通役军人服	各体联建	设备费		
項目	本管部门	天门市温的	2军人事务局	项目多	计学位		温役军	人服务中心
類目	负责人	吳	维芳	联邦	电话		83	220229
*	位地址		対対力事处 (対18号	862	端码		4	51700
項	目属性	1. 抄续性项	18 01	2.新增性项目	0	-		
項	目类型	1. 常年性原 2. 孤嫉性原		3. 一次性项目 120年至 年)	0			
文出	功能分类			208类				2
項目	中清细由	参展2020年	4.					
項目	主要内容	1. 数数据	中语预算资金 各进工作经费 运送经费。	的主要被向及工作	任务:			
柳目	草质单			项目当	华预算		,	196.2
項目	前两年預					3		
与的	当年預算 两年預算 动情况	1. 无党物 2. 有党物		表面由是				-59
				来源项目			1	全额
				क्षम				196.2
		公共預算財	或投款				3	196.2
项目	空企来源	共中: 中	请当年预算	受款			3	196.2
		政府性基金	预算对收投	¢ .				
		共他资金					_	
		200	用以前年度的	讨政投款结余				
	项	3		项目文出明相				全额
及	描目		-	क्रम				196.2
類は	預支	1. 镇级服务	站工作经费					72
100	明	2. 村级联略	站工作经费			1	,	124.2
T TE	別算收据 及说明			天通役人	文[2019]	65·9·		
	25.06.28	150	胡目标(藏止)	#)	- Only	+	度目标	
项目	族效益目 标			90 tases*		: 镇级服务 : 村级联岛		
半良	目标	镇、村服务	站工作順利开	开展-				
		13				指标值		2 2000
		一級指标	二級指标	指标名称	项目近	两年指标值	預期当	統效
200.50		T-SACTOR NO.		A POR SOCIOENTE O		2021年	任	
半皮	责效指标	ol man in	社会创造指标	社会影响力		有所提升	造 少 塘	计划标准
		放益指标	服务对急搜	Programmer or new Y		365796.06	5500	herver records

救救日期 2021年12月6日

单位- 万元

평	日名本			信协和	检查 费		01-		
凝日	主管部门	天门穿细 ⁶	を と は な り な り な り り り り り り り り り り り り り り	저 8	热行单位	Ì	教育员	8枚料	
হা চ	人安全日	76 A	大	-	英电话		522	0963	
*	位曲址	幹提大	地 8号	±1	政治司		431	700	
정	日英性	1. 持續性期	8 0 1	2.新增性表	de o				
N	日発型	1.寄午性期 2.获染性期		3.一次性系 午至 年3	de o				
文章	动性分类			208#				28.5	
凝日	立可做語	天理教坛人	大[2019]55	14					
स्र 8	主要内容	确保信协能	除工作正常	开展 -					
	11年 11年	20	000	정문	当年到2	£	20	000	
利日	計同年版			(5			ři.		
与传	当年刊算 同年刊算 动情况	1. 元空动 2. 有空动	D . 文:	統由四式系計的	_				
×	WITH OL			来得项目				報	
				4#				000	
		会共刊算时	政绩录					000	
	空血衰骤		其中、中语当年预算政策						
et B	N maxis	政府往馬会	20	000					
		其他空血	24-34-2	-			ii.		
			国日本在市	全位是数级 包					
_	sh wf	A1. 2							
があった。	明期	-		相交出功相 分分			-	el .	
포함	設立	信协能稳备	2				20	000	
TO AN E	刺算依据	天田牧军人	大[2019]55	冯			-		
第"	及说明	K to	目标像业	年)	_	午堂	n io		
斯田	被放革日 部		物工作正常		時傷情	地域地工作			
长岩	相称1.				_				
		一級指标	二級指标		_	柳旗		無难	
200		产出指标	計畫物學	是否及时列位		及时		e j	
长期	統政指标		经验证据	空血使用合规		分 规	÷	叔	
		放車指标	五代	工作赋利开展	展	利开展	展利	开展	
年成	7日初1.								
		一級指标	-	minter	nd marks	指标值	预期当	统激	
			二級指标	指标名称	双目迎:	可年指标值 年	年实现	無难	
		MATERIAL STATE					值	1	
	持续物料		計畫物類	基督及計明件	=	10000		及时	
	统政策部	产品指标	社 並 が が が が が が が が が が が が が	共否及时列位 竞争使用合规			及时 合款	及时	

第三部分 2022 年部门预算公开收支表

一、部门收支总表

部门收支总表

Ė.		F	

(<u> </u>					单位: 万元
收 入			支	t <u>#</u>	_
项目	预算数	项目(接支出功能分类)	预算数	项目	预算数
一、一般公共预算财政拨款收入	6945.05	201一般公共服务支出		支出类别分类	6945.05
二、政府性基金预算财政拨款收入		204公共安全支出		一、人员类项目支出	535.35
三、国有资本经营预算财政拨款收入		205数育支出		工资福利支出	535.35
四、財政专户管理资金收入		206科学技术支出		对个人和家庭的补助	
E、单位资金收入		207文化旅游体育与传媒支出	:	二、运转类项目支出	53.50
其中: 事业收入		208社会保障和就业支出	6855.31	公用经费项目支出	53.50
上级补助收入		210卫生健康支出	47.22	其他运转类项目支出	
附属单位上缴收入		211节能环保支出		三、特定目标类项目支出	6356.20
事业单位经营收入		212城乡社区支出		本级支出项目	6356.20
其他收入		213衣林水支出		转移性支出项目	
		214交通运输支出			
		215资源勘探信息等支出			
		216商业服务业等支出			
		217金融支出		部门预算支出经济分类	6945.05
		219援助其他地区支出		301工资福利支出	535.35
		220自然资源海洋气象等支出		302商品和服务支出	394.70
		221住房保障支出	42.52	303对个人和家庭的补助	6015.00
		222粮油物资储各支出		307债务利息及费用支出	
		224灾害防治及应急管理支出		309资本性支出(基本建设)	43
		227预各费		310资本性支出	
-		229其他支出		311对企业补助(基本建设)	1
-		230铃移性支出		312对企业补助	1
		231债务还本支出	:	313对社会保障基金补助	-
		232债务付息支出		399其他支出	- 1
		233债务发行费用支出			18
		223国有资本经营支出			
		203国防支出			
年收入合计	6945.05	本年支出合计	6945.05	本年支出合计	6945. 05
1、上年结余结袋		结铃下年		结转下年	
其中:一般公共预算					
政府性基金预算					
单位资金					
收入总计	6945.05	支出总计	6945. 05	支出总计	6945.05

二、部门收入总表

部门收入总表

単位:万元

	単位名称	単位名称 道	单位名称		一般公共预算财	政府性基金	因有资本经	財政等户管		上級补助收	附属单位上	事业单位经		上年結余結转		Į.
単位綸码		总计	政投款收入	预算财政投 款收入	官预算财政 拨款收入	理资金收入	事业收入	λ	撤收入	\$Ut)	其他收入	一般公共预算	政府性基金 预算	単位资金		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15		
	숨计	69 45 .05	6945.05													
06	社保料	6945.05	6945.05													
605	天门市退役军人事务局	6945.05	6945.05						(c) (d)							
605001	天门市退役军人事务局本級	6520.14	6520.14					Š								
605002	天门市军队高休退休干部管理所	117.65	117.65						72							
605004	天门市光東院	149.58	149.58													
605005	天门市退役军人服务中心	157.68	157.68						· ·							

三、部门支出总表

部门支出总表(支出功能科目)

单位: 万元

								平位: 万元
功能科目	科目名称	単位编码	単位名称	总计	人员类项	运转类	项目支出	特定目标类项
编码	14日 台柳	十四洲时	干垃圾机	ळम	目支出	公用经费项 目支出	其他运转类项 目支出	目支出
1	2	3	4	5	6	7	8	9
			合计	6945.05	535.35	53.50		6356.20
		06	社保科	6945.05	535.35	53.50		6356.20
8		605	天门市退役军人事务局	6945.05	535.35	53.50		6356.20
2080505	机关事业单位基本养老	605001	天门市退役军人事务局本级	27.30	27.30			
2080805	义务兵优待	605001	天门市退役军人事务局本级	1600.00				1600.00
2080899	其他优抚支出	605001	天门市退役军人事务局本级	1172.00				1172.00
2080905	军队转业干部安置	605001	天门市退役军人事务局本级	1070.00				1070.00
2080999	其他退役安置支出	605001	天门市退役军人事务局本级	2163.00				2163.00
2082801	行政运行	605001	天门市退役军人事务局本级	196.86	139.72	27.13		30.00
2082804	拥军优属	605001	天门市退役军人事务局本级	30.00				30.00
2082899	其他退役军人事务管理	605001	天门市退役军人事务局本级	234.20				234.20
2101101	行政单位医疗	605001	天门市退役军人事务局本级	10.92	10.92			
2210201	住房公积金	605001	天门市退役军人事务局本级	15.86	15.86			
2080505	机关事业单位基本养老	605002	天门市军队离休退休干部管理	13.00	13.00			
2080903	军队移交政府离退休干	605002	天门市军队离休退休干部管理	88.82	59.02	7.80		22.00
2101102	事业单位医疗	605002	天门市军队离休退休干部管理	9.20	9.20			
2210201	住房公积金	605002	天门市军队离休退休干部管理	6.63	6.63			
2080505	机关事业单位基本养老	605004	天门市光荣院	19.50	19.50			
2082850	事业运行	605004	天门市光荣院	100.24	88.23	12.01		
2101102	事业单位医疗	605004	天门市光荣院	19.30	19.30			
2210201	住房公积金	605004	天门市光荣院	10.54	10.54			
2080505	机关事业单位基本养老	605005	天门市退役军人服务中心	19.50	19.50			0
2082850	事业运行	605005	天门市退役军人服务中心	120.89	79.34	6.55		35.00
2101102	事业单位医疗	605005	天门市退役军人服务中心	7.80	7.80			
2210201	住房公积金	605005	天门市退役军人服务中心	9.49	9.49			

四、财政拨款收支总表

财政拨款收支预算总表

単位: 万元

收 入		支 出											
項目	预算数	项目(按支出功能分类)	술난	一般公共预算	政府性基金	国有资本 经营预算	项目	습내	一般公共	政府性基	国有资本 经营预复		
一、一般公共预算财政拨款收入	6945.05	201一般公共服务支出	0.00	:		2 1 0000	支出类别分类	6945.05	6945.05	0.00	0.00		
二、取府性基金预算财政拨款收入		204公共安全支出	0.00				一、人员类项目支出	535.35	535.35				
三、因有资本经营预算财政拨款收入		205数育支出	0.00				工资福利支出	535.35	535.35				
		206科学技术支出	0.00				对个人和家庭的补助	0.00					
		207文化旅游体育与传媒支出	0.00				二、运转类项目支出	53.50	53.50				
		208社会保障和禁业支出	6855.31	6855.31			公用经费项目支出	53.50	53.50				
		210卫生健康支出	47.22	47.22			其他运转类项目支出	0.00					
		211节能环保支出	0.00	1			三、特定目标类项目支出	6356.20	6356.20				
		212城乡社区支出	0.00				本級支出项目	6356.20	6356.20	1			
		213农林水支出	0.00			1	转移性支出项目	0.00					
		214交通运输支出	0.00			£							
		215资源勘探信息等支出	0.00										
		216商业服务业等支出	0.00				to carrie on the second of the second						
		217全融支出	0.00				部门预算支出经济分类	6945.05	6945.05	0.00	0.00		
		219摄助其他地区支出	0.00				301工资福利支出	535.35	535.35				
		220自然资源海洋气象等支出	0.00	4			302商品和服务支出	394.70	394.70				
		221住房保障支出	42.52	42.52			303对个人和家庭的补助	6015.00	6015.00				
		222粮油物资储备支出	0.00				307债务利息及费用支出	0.00	1				
		224 灾害防治及应急管理支出	0.00				309资本性支出(基本建设)	0.00	,				
		227 预备费	0.00				310资本性支出	0.00					
		229其他支出	0.00				311对企业补助(基本建设)	0.00					
		230转移性支出	0.00				312对企业补助	0.00					
		231债务还本支出	0.00	1			313对社会保障基金补助	0.00	10				
		232债务付息支出	0.00				399其他支出	0.00	:				
		233债务及行费用支出	0.00										
		223因有资本经营支出		0	10	600							
		203 国防支出	0.00				e e						
本年收入合计	6945.05	本年支出合计	6945.05	6945.05	0.00	0.00	本年支出合计	6945.05	6945.05	0.00	0.00		
二、上年储余绪等		结转下 年	0.00	0.00	0.00	0.00	结转下年	0.00	0.00	0.00	0.00		
(一)一般公共预算				3		-	0						
(二)取府性基金预算			:	:			1		:	: 3			
(三)固有资本经营预算													
				: 11-111		1			: 11				
收入单计	6945.05	支出总计	6945.05	6945.05	0.00	0.00	支出总计	6945.05	6945.05	0.00	0.00		

五、一般公共预算支出表

一般公共预算支出表

功能科目编	功能料目名称	单位编码	单位名称	总计	人员类项	运转类	项目支出	単位: 万元 特定目标类
码	5.08F 드 프라	1325Mg N-3	一旦和	JC1 P	目支出	公用经费项 目支出	其他运转类 项目支出	- 项目支出 -
1	2	3	4	5	6	7	8	9
			合计	6945.05	535.35	53.50		6356.20
	P	06	社保科	6945.05	535.35	53.50		6356.20
		605	天门市退役军人事务局	6945.05	535.35	53.50		6356.20
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	605001	天门市退役军人事务局本级	27.30	27.30			
2080805	义务兵优待	605001	天门市退役军人事务局本级	1600.00				1600.00
2080899	其他优抚支出	605001	天门市退役军人事务局本级	1172.00				1172.00
2080905	军队转业干部安置	605001	天门市退役军人事务局本级	1070.00				1070.00
2080999	其他退役安置支出	605001	天门市退役军人事务局本级	2163.00				2163.00
2082801	行政运行	605001	天门市退役军人事务局本级	196.86	139.72	27.13		30.00
2082804	拥军优属	605001	天门市退役军人事务局本级	30.00				30.00
2082899	其他退役军人事务管理支出	605001	天门市退役军人事务局本级	234.20				234.20
2101101	行政单位医疗	605001	天门市退役军人事务局本级	10.92	10.92			
2210201	住房公积金	605001	天门市退役军人事务局本级	15.86	15.86			
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	605002	天门市军队离休退休干部管理	13.00	13.00			
2080903	军队移交政府离退休干部管理机构	605002	天门市军队离休退休干部管理	88.82	59.02	7.80		22.00
2101102	事业单位医疗	605002	天门市军队离休退休干部管理	9.20	9.20			
2210201	住房公积金	605002	天门市军队离休退休干部管理	6.63	6.63			
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	605004	天门市光荣院	19.50	19.50			
2082850	事业运行	605004	天门市光荣院	100.24	88.23	12.01		
2101102	事业单位医疗	605004	天门市光荣院	19.30	19.30			
2210201	住房公积金	605004	天门市光荣院	10.54	10.54			
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	605005	天门市退役军人服务中心	19.50	19.50			
2082850	事业运行	605005	天门市退役军人服务中心	120.89	79.34	6.55		35.00
2101102	事业单位医疗	605005	天门市退役军人服务中心	7.80	7.80			
2210201	住房公积金	605005	天门市退役军人服务中心	9.49	9.49			

六、一般公共预算基本支出表

一般公共预算基本支出表

善位, 万元

- 0	ř ·		1	ř	CALLED TO STANK	单位: 万元
经济科目	经济科目名称	单位编码	单位名称		基本支出	
编码	全研存自治的	平位 無吗。	辛业石桥	小计	人员类项目支 出	公用 经费项目 支出
1	2	3	4	5	6	7
			合计	588.85	535.35	53.50
		06	社保科	588.85	535.35	53.50
		605	天门市退役军人事务局	588.85	535.35	53.50
30101	基本工资	605001	天门市退役军人事务	75.12	75.12	
30102	津贴补贴	605001	天门市退役军人 <mark>事务</mark>	58.09	58.09	
30103	奖金	605001	天门市退役军人事务	6.26	6.26	
30108	机关事业单位基本养	605001	天门市退役军人事务	27.30	27.30	
30110	职工基本医疗保险缴	605001	天门市退役军人事务	10.92	10.92	
30112	其他社会保障缴费	605001	天门市坦役军人 <mark>事务</mark>	0.25	0.25	
30113	住房公积金	60 5001	天门市追役军人事务	15.86	15.86	
30201	办公费	605001	天门市退役军人事务	3.15		3.15
30202	印刷费	605001	天门市退役军人事务	0.23		0.23
30205	水费	605001	天门市坦役军人事务	0.21		0.21
30206	电费	605001	天门市退役军人事务	0.42		0.42
302.07	邮电费	605001	天门市退役军人事务	0.63		0.63
30211	差旅费	605001	天门市追役军人事务	2.10	- 183	2.10
30213	維修 (护) 費	605001	天门市退役军人事务	0.21		0.21
30215	会议费	605001	天门市退役军人事务	0.42		0.42
30216	培训费	605001	天门市退役军人事务	0.42		0.42
30217	公务接待费	605001	天门市退役军人事务	0.23		0.23
30228	工会经费	605001	天门市退役军人事务	1.42		1.42
30231	公务用车运行维护费	605001	天门市退役军人事务	3.50		3.50
30239	其他交通费用	605001	天门市退役军人事务	14.20		14.20
30101	基本工资	605002	天门市军队高休退休	30.74	30.74	
30102	津贴补贴	60 5002	天门市军队高休退休	16.93	16.93	
30103	奖金	605002	天门市军队高休退休	3.56	3.56	
30107	绩效工资	60 5002	天门市军队高休退休	7.67	7.67	
30108	机关事业单位基本养	60 5002	天门市军队高休退休	13.00	13.00	
30110	职工基本医疗保险缴	60 5002	天门市军队高休退休	9.20	9.20	

30112	其他社会保障缴费	605002	天门 市军队高 休退休	0.12	0.12	
30112	住房公积金	60 5002	天门市军队高休退休	6.63	6.63	2
30201	か公費	605002	天门市军队高休退休	1.50	0.03	1.50
302.02	印刷费	605002	天门市军队高休退休	0.11	× .	0.11
30205	水黄	60 5002	天门市軍队高休退休	0.10		0.10
30206	电费	605002	天门市军队高休追休	0.20	7	0.20
30207	邮电费	605002	天门市军队高休退休	0.30		0.30
30211	差旅费	605002	天门市军队高休退休	1.00	5	1.00
30213	维修(护)费	605002	天门市军队高休退休	0.10		0.10
30215	会议费	60 5002	天门市軍队高休退休	0.20		0.20
30216	培训费	60 5002	天门市军队高休退休	0.20		0.20
30217	公务接待费	605002	天门市军队高休退休	0.07		0.07
30228	工会经费	605002	天门市军队高休退休	0.60	\$	0.60
30239	其他交通费用	605002	天门市军队高休退休	3.12		3.12
302.99	其他商品和服务支出	605002	天门市军队高休追休	0.30		0.30
30101	基本工资	605004	天门 市光荣院	52.06	52.06	
30102	津贴补贴	605004	天门市光荣陈	6.99	6.99	
30107	绩效工资	605004	天门市光荣院	29.01	29.01	
30108	机关事业单位基本养	60 5004	天门市光荣院	19.50	19.50	
30110	职工基本医疗保险缴	605004	天门市光荣院	19.30	19.30	
30112	其他社会保障缴费	605004	天门市光荣院	0.18	0.18	· ·
30113	住房公积金	605004	天门市光荣院	10.54	10.54	
30201	办公费	605004	天门市光荣院	6.75	200550 2	6.75
30202	印刷费	605004	天门市光荣院	0.17		0.17
302.05	水费	605004	天门市光荣院	0.15	2	0.15
30206	电费	605004	天门市光荣院	0.30		0.30
30207	郎电费	605004	天门市光荣院	0.45		0.45
30211	差旅费	605004	天门市光荣院	1.50	1	1.50
30213	维修 (护) 费	605004	天门市光荣院	0.15		0.15
30215	会议费	60 5004	夭门市光荣院	0.30		0.30
30216	培训费	605004	天门市光荣院	0.30		0.30
30217	公务接待费	60 5004	夭门市光荣院	0.11		0.11
302 28	工会经费	605004	天门市光荣院	0.97	8	0.97
30299	其他商品和服务支出	605004	天门市光荣院	0.86		0.86
30101	基本工资	605005	天门市退役军人服务	43.74	43.74	
30102	津则占补则占	605005	天门市退役军人服务	6.61	6.61	57
30107	绩效工资	605005	天门市退役军人服务	28.81	28.81	3)
30108	机关事业单位基本养	605005	天门市退役军人服务	19.50	19.50	£2.
30110	职工基本医疗保险缴	605005	天门市退役军人服务	7.80	7.80	\$
30112	其他社会保障缴费	605005	天门市退役军人服务	0.18	0.18	
30113	住房公积金	605005	天门市退役军人服务	9.49	9.49	<i>5</i> /
30201		605005	天门市退役军人服务	2.25	3,73	2.25
	办公费 EDBID					20
30202	印刷费	605005	天门市退役军人服务	0.17		0.17
30205	水费	605005	天门市退役军人服务	0.15		0.15
30206	电费	605005	天门市退役军人服务	0.30		0.30
30207	邮电费	605005	天门市退役军人服务	0.45		0.45
30211	差旅费	605005	天门市退役军人服务	1.50		1.50
30213	维修(护)费	605005	天门市退役军人服务	0.15		0.15
30215	会议费	605005	天门市退役军人服务	0.30		0.30
30216	培训费	605005	天门市退役军人服务	0.30		0.30
		CONTRACTOR	CONTRACTOR	Property Cal		
30217	公务接待费	605005	天门市退役军人服务	0.11		0.11

七、一般公共预算"三公"经费支出表

一般公共预算"三公"经费支出预算表

单位: 万元

					"=	三公"经费支出	出		
功能科目 编码	功能科目名称	单位编码	単位名称		田八山田	公务用车	购置及运行	维护费	
				合计	因公出国 - (境)费用	小计	公务用车 购置费	公务用车 运行及维 护费	公务接待费
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
			合计	9.02		8.50		8.50	0.52
		06	社保科					8.50	0.52
		605	天门市退役军人事务局					8.50	0.52
2082801	行政运行	60500	天门市退役军人事务	3.73		3.50		3.50	0.23
2080903	军队移交政府离边	60500	天门市军队离休退休	0.07					0.07
2082850	事业运行	60500	天门市光荣院	0.11					0.11
2082850	事业运行	60500	天门市退役军人服务	5.11		5.00		5.00	0.11

八、政府性基金预算支出表

政府性基金预算支出表

单位: 万元

		1 1				f -	-	+12 · /J/6
功能科目	功能科目名称	単位编码	单位名称	总计	 人员类项目支出	运转类I	页目支出	特定目标类
编码	710111-111		94 EX MONTON	\$680,3885	7 32 37 4 1 1 2 3 1	公用经费项 目支出	其他运转类 项目支出	项目支出
1	2	3	4	5	6	7	8	9

九、政府采购预算表

政府采购预算表

单位:

	Section 1	220	V2	22	124	55+	2.5				26		李恒: 元
							1200		采购金额				
单位代码	单位名称	项目	政府采购品目	功能科目	部门支出经济分类	资金来源	资金性质	采购数量	单价 (元)	计量单位	采购全额合计 (元)	其中面向 中小企业 (元)	其中面向 小微企业 (元)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
	습计				Sec.						25000.00		25000.00
06	社保料							7	¥		25000.00		25000.00
605	天门市退役军人事务局	, a			1/4						25000.00		25000.00
605004	天门市光荣院	在职人员公用	[A02010104]台式计算机	[2082850]事业运行	[30201]办公费	年初安排	行政事业单位的	5	5000		25000.00		25000.00

第四部分 名词解释

- 一、一般公共预算财政拨款收入:指本级财政一般公共预算当年拨付的资金。
- 二、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 三、项目支出:指在基本支出之外为完成特定的行政任务和事业发展目标所发生的支出

四、机关运行经费:为保障行政单位(包括参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用等。

五、"三公"经费:指使用一般公共预算财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费。其中,因公出国(境)费用反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行维护费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、过桥过路费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用。

六、本部门使用的主要支出功能分类科目(项级):

- 1. 退役军人事务支出(类)退役军人管理事务(款) 行政运行(项):反映行政单位(包括实行公务员管理的 事业单位)的基本支出。
- 2. 退役军人事务支出(类)政策法规(款)法律援助(项): 反映政策法规科用于开展法律援助工作的支出。
- 3. 退役军人事务支出(类)优待抚恤和安置就业 (款)服务对象补助(项):反映对服务对象个人或家庭 的补助。
- 4. 退役军人事务支出(类)教育维权(款)信访稳定(项):反映信访维稳相关事项支出。
- 5. 退役军人事务支出(类)行政事业单位医疗(款) 行政单位医疗(项): 反映集中安排的行政单位基本医疗保险缴费经费,未参加医疗保险的行政单位的公费医疗经费,按国家规定享受离休人员、红军老战士待遇人员的医疗经费。
- 6. 退役军人事务支出(类)医疗卫生与计划生育 (款)公务员医疗补助(项):反映集中安排的公务员医 疗补助经费。